
Практические занятия по противодействию коррупции провели сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Алтайскому краю со студентами-юристами высших учебных заведений

На постоянной основе офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю встречаются со студентами высших учебных заведений, обучающих по юридической специальности. Главная цель таких мероприятий – передача будущим юристам практических знаний, накопленных следователями в процессе своей служебной деятельности.

В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией заместитель руководителя контрольно-следственного отдела следственного управления Анна Утева провела со студентами 2 курса юридического факультета Алтайского филиала РАНХиГС занятие на тему «Особенности квалификации и расследования преступлений коррупционной направленности». В ходе встречи, с учетом следственной практики ведомства по борьбе с коррупцией, со студентами обсуждены вопросы понятия коррупции и коррупционных преступлений, уделено внимание актуальности и значимости данной деятельности. Офицер привела примеры конкретных уголовных дел коррупционной направленности, которые находились в производстве следователей следственного управления. Встреча с будущими юристами получилась живая и интересная, студенты участвовали в дискуссии, задавали спикеру интересующие вопросы.

Старший следователь второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Анна Суворова выступила спикером на Круглом столе, проведенном для студентов на базе кафедры уголовного права и криминологии Юридического института АлтГУ. Офицер СК, исходя из собственной практики, рассказала о проблемах квалификации преступлений данной категории. Следователь поведала студентам о специфике работы второго отдела по расследованию особо важных дел, в производстве которого находятся наиболее сложные в доказывании уголовные дела о взятках, превышении и злоупотреблении должностными полномочиями, служебных подлогах, мошенничествах, совершенных с использованием служебного положения. Студенты были увлечены выступлением компетентного спикера и задавали многочисленные вопросы, в том числе о том, как выявляются коррупционные преступления, какие могут быть сложности в их доказывании.

Сотрудники следственного управления пожелали студентам успехов в учебной деятельности и

настойчивости в достижении целей.

Изображения



10 Декабря 2023

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1845168